大风吹断树枝 面包车被砸"伤"

园林管理处人员提醒,下雨大风天尽量别树下停车

本报枣庄11月11日讯(记者 李淼 李泳君) 把面包车停在树下,没想到一阵大风将树枝吹断,把面包车的保险杠砸开了几道缝。11日市民潘先生就遇到了这样的烦心事。

"我正在吃饭,不到半个小时的时间,就发生了这件事儿,太郁闷了。"11日中午,在市中区解放路一家水饺店门前,潘先生站在门前正在查看车辆受损情况,"前边被树枝擦掉了漆,保险杠两边还被砸开了两道缝。"而在面包车的前面是一个断层新鲜的树枝,树的高度也有十多米,很多树枝受大风一吹,摇摇欲坠,而在树下还停放了很多私家车,显得非常危险。

水饺店的一位工作人员 告诉记者,掉下来的这个树枝 是被大风刮断的,"风刮得太 厉害了,之前就有很多树枝掉 下来,没想到这次正好砸中了 一辆车。"在解放路上,两边的 树木全部是又高又粗,其中很 多树枝已经被风吹断,"我修 车最少也得600块钱,这么大 的树枝要是砸到人,就严重 了。"

潘先生说.他的车并没有 买保险,就在吃饺子的时间 里,发生了这样的事儿,令他 非常郁闷。"道路两边绿化用

●相关链接

大风"惹祸"真不少

近日下午5点多,位于南京新模范马路附近,大风吹倒了沿街70多米长的围挡,停在路边的好几辆私家车不幸中招;沈阳市大风将一幢居民楼楼顶处的钢筋石块、及油毡纸

的树,应该经常修剪才对,很多超长的树没有修剪,很容易存在安全隐患。"记者注意到,就在潘先生的车旁边还停放着另外一辆小轿车,而就在小轿车的正上方很大一枝枯死的树干,被挡住没有掉下来,"要是这个树枝掉下来,下面的小轿车肯定也得损坏。"

枣庄市园林管理处绿化管理所的工作人员告诉记者, "大树一般按照上面的指示每年修剪一次,有时候树木太高不好修剪,我们就会配合电力部门进行修剪。"同时,工作人员告诉记者,由于今年很多树木都招了病虫害,一定程度上树枝里面也被咬坏,遇到大风天气,很容易折断。"我们的工程车一般在15米左右,如果超过15米,树枝修剪起来就会比较困难"

工作人员提醒市民,在大雨、大雪等特殊天气时,尽量不要把车停到树下,以免被落下的树枝砸坏。

此外,枣庄地区的大风天 气,将落叶吹满了一地,给环 卫工人增加了很大的工作量, 环卫工人每天都要来到马路 上清理落叶。大风还将不少停 在超市,购物中心门前的自行 车,电动车吹倒。

卷起,落至地面,将停在马路两侧的4辆车"砸伤",近日狂风把延吉市一个长约10米、宽约3米的大型牌匾吹离墙体,掉在了楼下的3辆汽车和3辆摩





10日,滕州持续降雨刮风,导致城区道路上的景观石大面积落叶。为避免落叶给市民出行带来不便,滕州环卫处1000余名环卫工坚守岗位,清理落叶。

本报通讯员 王志强 本报记者 张冬梅 摄影报道



11日, 枣庄突然刮起了大风, 在市中区振兴路上的一家超市门前, 停在此处的自行车、电动车等被大风刮倒, 都歪倒在地上。

本报记者 李淼 李泳君 摄

网上晒宝贝 惹来一伙贼

一市民出售187万买来的水晶金器遭遇抢劫



出租房内, 文物被抢

10月22日上午10时,受害人 鹿先生打电话报警,称其在薛 庄小区一间出租屋里被几个山 西人抢走了一套价值三千万元 的辽金年代水晶金器8件套文 物。接到报警后,市中公安分局 刑警大队重案中队联合解放北 路派出所迅速出动警力赶赴现 场进行走访调查。办案民警在 现场对鹿先生以及另一位在场 的山西籍郭峰询问后得知,抢走鹿先生文物的是嫌疑人李明 伙同另外三名男子一起作的 案。郭峰还称,案发时,他和鹿 先生都被绑住了手,而且他还 被利用了。

经过询问,警方得知,鹿先 生一直喜好收藏文物,还是山 东省收藏协会的会员,而被抢 走的8件套水晶金器,是他五年 前在北京花了187万元钱买到的。 前不久, 鹿先生想要将8件套水 晶金器出售, 便在网上发布了相 关信息和照片。当时, 和鹿先生 认识多年的郭峰得知这一消息 后, 说想介绍一个大老板促成这

后,说想介绍一个大老板促成这 谈成生意。 假意买货,实施抢劫

李明一行人回了山西后,便 开始盘算着如何将鹿先生的文 物据为己有。随后,他联系了弟 弟李东的狱友王飞,让他联系从 事古玩生意的牛磊,利用他假装

购买鹿先生的8件套水晶金器。而后,李明又纠集了杨川、魏青和王飞商量将文物弄到手的方法。李明觉得自己和鹿先生见过面了,不宜出手抢,便让王飞出

笔买卖,再从中赚取一笔好处

费。8月31日,郭峰就带了山西人

魏青和李明一起到枣庄看了文

物,商谈中, 鹿先生提出售价3000

万元,但因缺少资金,双方没有

面假装去和鹿先生商谈 生意事宜,他则和另外几 个人躲在暗处伺机动手 去抢。

了鹿先生,在吃饭过程中, 他们又商谈了一下古董 的价格,最终以2500万元 的价格成交。

10月22日上午,李明、 杨川和魏青三人事先在 惠村里藏起来,王飞则和 鹿先生和郭峰骗到了后, 正飞立马给李明打电话, 近:"货已处看到了,是不 克一"李明他们里里冲出 上或起子把鹿先生和而后籍 少上就起子把鹿先生和而后籍 想来进行殴了旅行 把古董装到了旅行 把古董来至在 原联系买出售古董

涉嫌盗墓 曾被通缉

10月23日,犯罪嫌疑人 李明已在山西省被湖北警 方联合当地警方抓获,原 因是他之前涉嫌在湖北逃 盗墓,早已被列为网上逃 犯。办案民警调查发现,李 明落网时,犯罪嫌疑人王 飞和他在一起,他们刚在 一间旅馆开了房间,而因 为王飞没有涉嫌参与盗 墓,所以被湖北警方落实 完身份后就被释放了。

在获取这一系列信息后,民警前往山西省实施抓捕工作,并将王飞抓获。同时又获悉,李明被拘

留后,曾让他的弟弟李东 和王飞联系,到宾馆里去 收他的东西,原来,古董被 他们藏在了那间宾馆里, 当时并为被湖北警方发 现。随后,李东和王飞联 系,将古董取回,放置在李 明家的地下储藏室里。随 即,民警将涉嫌窝藏赃物 的李东抓获,并将古董取 回,并于11月9日,将犯罪 嫌疑人王飞和古董一起 押回枣庄。据了解,所有涉 案人员均被处以刑事拘 留。(文中所涉人名均为化 名)